

4个80后用山寨网游牟利22万

他们说,这么做一是为了在游戏中体验“无敌”境界,二是为了赚钱

在网络游戏中,管理员不仅能无敌、不死,而且可以卖装备赚钱,玩起来肯定过瘾。有了这样的想法后,几个只有中学文化的80后,分工合作,有人通过网络掌握做私服的技术,有人负责出资、有人做客服,有人提供支付平台,从而做成山寨版的网游“传奇”。运行20多天后,非法营业收入22万元。记者昨日获悉,因涉嫌非法经营其中三人被批捕。

□通讯员 武俭 快报记者 刘国庆

为赚钱找人做“私服”

今年28岁的小锐只有高中文化,是“传奇世界”游戏的骨灰级玩家。由于没工作,小锐没钱购买高级别的装备,不过,他发现网游中一些管理员身份的人,级别、装备都很好,在网游中可以达到“无敌”、“不死”的境界。

有一次,小锐在游戏QQ群中听说,可以自己做传奇私服,既能当管理员又能赚钱。2009年底,小锐在QQ上认识了小杰。25岁的小杰只有初中文化,但对电脑非常在行。2009年5月份,他就开始学着做私服。

2010年春节,在常州的小锐通过QQ联系小杰,说了自己想做传奇私服的打算。小杰考虑之后,就将这笔“业务”接了下来,但是他告诉小锐,需要先付一些定金。后来,小锐通过银行打了600元定金给小杰,小杰开始正式做传奇私服。

小锐给这个私服取名叫做“清风传世”,开了20多天后,有150多个玩家进入游戏,小锐收了玩家7000多块钱。后来因为有事,小锐没再做这个私服,跟小杰打了声招呼,就把游戏关掉了。

“高手”20多天就完工

小杰先从网络上下载了一个“传奇”的基础游戏版本,然后租来服务器,把基础版本放到服务器里并加改程序。随后,他购买域名、注册登录器,花钱找人进行域名备案,最后又下载了一个网站模板,对模板进行一些修改,做成了私服网站。随后,小杰将私服网站架设到支服务器里,开始注册引擎并找网站发布游戏广告。至此,一个山寨版的“传奇”历经20多天宣告完工,小锐又打了2400元给小杰作为报酬。

2010年5月份,小锐因为手头紧,又想到了做私服。这次他找到小杰,花8000元一下开了两个私服,名字分别为“星空传世”和“星辰传世”。这两个私服前后共开了6天,小锐收了玩家9000元左右费用。

“规模经营”牟利22万

前两次开私服,小锐其实并没有赚到什么钱。2010年10月份,觉得不甘心的他再次联系小杰,花了近3000元,开出“清风传世”服务器。

到11月中旬的时候,小锐和小杰在合肥碰了一次面。这次,小锐才知道小杰自己也开了两个私服。小杰提出让小锐再开一个私服,然后与他自己开的两个私服合并在一起。小锐答应了,便又开了一个“暴风传世”。

2010年12月20日左右,小锐和小杰两人的4个私服合在一起,两人约定,用于推广的广告费一人出一半,不管盈利还是亏本都对半分。这次,两人还找了两个帮手——同为80后的小敏和小元。小敏担任游戏客服,负责游戏中开区、合区、处理游戏玩家遇到的问题。小元同样只有初中文化,却提供一个“百万宝”支付平台,玩家通过支付平台充值。

从12月20日至案发,两人合开的私服实际运行20多天,非法营业收入达22万元。

难逃法网

早就被盯上 3人被批捕

李先生是盛大公司负责对网上一一些私服“打假”的工作人员,早在2010年初的时候,他就盯上了小锐的“清风传世”。

今年初,在掌握相关情况,李先生代表公司向常州警方报了案。今年2月底,常州警方成立了专案组。3月初,警方首先将家在常州的犯罪嫌疑人小锐抓获,很快远在安徽合肥的另外3名犯罪嫌疑人小杰、小元、小敏也被抓获。

据介绍,2010年12月至2011年3月,犯罪嫌疑人小杰同小锐、小敏、小元在未办理手续的情况下,相互勾结通过租用服务器、登录器和发布广告等手段、利用盗版游戏客户端私自架设传奇世界游戏服务器,并通过百万宝第三方支付平台出售游戏虚拟货币谋取利益,非法经营额共计22万元。

据检方介绍,小杰、小锐等人如果自己开通网游并盈利,需要获得工信部、文化部等相关部门许可,因此涉嫌非法经营。另外犯罪嫌疑人在未获得授权的情况下下载“传奇”网游版本进行修改使用,是否涉嫌侵犯著作权,有待进一步侦查。

记者获悉,小杰、小锐、小元3人因涉嫌非法经营被批捕。据有关法律界人士介绍,这类案件多发,屡禁不止,而且这类案件隐蔽性强,犯罪嫌疑人及犯罪各环节具有分散性的特点。比如小锐人在常州,小杰等人在安徽,其租用的服务器、打广告的机构又在其他地方。因此该案具有一定的典型性。

(文中人物为化名)

父母泣血呼唤宝贝回家后续

拐小宇哲的竟是“方叔叔”

他和孩子大伯发生劳资纠纷,想借此报复

这几天晚上,6岁的小宇哲差不多都会做同样的噩梦——被锁在一个空荡荡的房子里,一个男子凶神恶煞般恐吓自己,这个人正是“方叔叔”,4月2日,小宇哲被“方叔叔”拐走,10日被警方解救,12日,方叔叔和另外一名男子落网。至此,快报持续关注的小宇哲被拐案终于有了圆满结果,该案也成为南京打拐专项行动以来的第一案。

□快报记者 田雪亭

说是买玩具,汽车一路驶远

4月2日晚上7点多钟,正在自己家饭店里玩耍的小宇哲听到外面有人喊他名字,抬头一看是方叔叔。方叔叔在小宇哲大伯开的公司里开车,经常给小宇哲买些玩具。

“走,我带你去买把玩具手枪。”方叔叔提议。“好啊!”小宇哲很开心。于是,方叔叔便带着小宇哲出门,上了辆汽车。这辆汽车是方叔叔租来的,为了能将小宇哲骗走,方叔叔还找了一个帮手龚某。

后来,小宇哲发现方叔叔根本没有带自己去买手枪,便闹着要回家。“不能回家,老实点。”方某大声说。小宇哲吓坏了,“哇”的一声哭起来。方叔叔用手将小宇哲的嘴捂了起来,“不能哭,不能报警,给我老实点。”

被拐到滁州关了起来

汽车在夜里疾驶,而家人和警方则在到处寻找小宇哲。围绕小宇哲一家的情况,民警很快发现了一条线索。

据悉,方某因为劳资纠纷,近期曾与小宇哲的大伯发生过口角。警方进一步调查发现,近期方某与老乡龚某联系密切,事发前还曾经租过一辆汽车,至今未归还。方某和龚某都是安徽全椒人,他们会不会将小宇哲拐到了老家?于是,专案组民警直奔全椒,但却没有收获。

事实上,小宇哲被方叔叔带到了滁州。在一栋居民楼的一楼里,小宇哲见到了一个阿姨和一个小姐姐。方叔叔对小宇哲说,“老实点,在这里好好待着,有吃有穿有玩,但不能报警。”

方叔叔曾几次询问龚某小孩的身份,龚某都说是朋友的孩子,“朋友

生病住院了,他儿子临时在这里住一段时间,你帮我照顾好。”方某是龚某的情人,所以也没有多问。至于小宇哲时常在房里哭泣,方某也没有觉得有什么不对劲,“小孩子刚离开父母,哭是很正常的。”

警方解救,嫌犯悉数落网

就在这个过程中,警方已经通过相关手段,初步摸清了方某和龚某的身份,并秘密找到了关押小宇哲的地点。

4月10日上午,20余名便衣将这栋居民楼围了个水泄不通,民警密切注视着房间里的一举一动。为避免强攻引发人质挟持事件,民警正在试图寻找突破口。

9点钟,女子带着女儿出了门。此时,留在房间内的的小宇哲趴在窗台上,“哇哇”大哭。“再等等,必须等房间没有人,解救才是最佳时机。”指挥长下达了继续观察的命令。

很快,邻居从窗户外面发现了哭泣的小宇哲。“阿姨,救救我救救我。”小宇哲一看到人,就大喊起来。邻居觉得很奇怪,便询问怎么回事,小宇哲也说不清楚,但他记得爸爸的手机号码。很快,女子按照小宇哲报出的号码打出了电话。

小宇哲的父亲杜新生让这位好心邻居迅速报警,随后和家人赶往滁州。已经确认房里只有小宇哲一人后,警方迅速上前破门,将小宇哲解救出来。

4月12日,嫌疑人方某和龚某落网。据两人供述,方某因为劳资纠纷与小宇哲大伯产生矛盾,为了报复,方某便想到了拐骗小孩让其家人不爽的念头,于是联合老乡龚某采取措施。目前,有关案情还在进一步审查中。

天目湖啤酒 真山真水好啤酒
TIANMUHU BEER

招募驴友

体验自然·领略真山真水...
2011(5.1/2)穿越**徽杭古道**

穿越25公里原生态古道
攀登清凉峰顶挑战自我
释放激情篝火狂欢派对

本阶段活动报名方式
热线:(0519)87037997
QQ专线:1790282064

内容:活力、热爱户外运动
特色:有机会共同进行“徽杭古道”大穿越
我们将一起走在户外,呼吸新鲜空气,非诚勿扰
穿越原生态徽杭古道
释放激情挑战自我
野外露营烧烤聚会
尽享皖东新徽杭古道绿色生态天目湖啤酒
清凉天下·畅享自然·感受原生态乐趣。

策划: 媒介支持: 战略合作: 承办: